AtLFERR

AFISHLEEE |F2FERERY HIEABEREXMEERX =/ TR ERRREIE 2IK

A EAB 4 34 6 A 238 | FEMiE CHERIRE) ¥14,913,637
FIER BRR
AHE =% (M Ayt—o ®5%E
1 (%A=t WARER 13,950,000 RIE
2 |AR=# hFHR 14,000,000
3 |AR=# FEHR 14,500,000
4 |AR=# so=4 14,900,000
5 |BR=# REREEH 14,910,000
6 |BA=tt KFHER 14,913,637
7 |BRE REES 13,090,000 | SAEFIFRIEHE KRG D18 | K4
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18

¥ SEOREFRMERVREFBRMEEEITROESYTT,
= 1K il PR i 1% 13,223,921 H
S HIR ffiAg = 88.67 %



AtLFERR

AFLIZFHLEEE |FH3EE LKEEX EKERHREIE(FORTEKH)

A EAB 4 34 6 A 238 | FEMiE CHERIRE) ¥5,900,000
FIER ETKER
AHE =% (M Ayt—o ®5%E

1 |[&HKE 5,900,000 RIE
2 |ARst ABKEILE 5,900,000 L
3 |BAst BEER 5,900,000 <L
4 |t #AHE e
5 |BRS MIKETHE R
6 |t vYIIF e
7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

¥ SEOREFRMERVREFBRMEEEITROESYTT,
= 1K il PR i 1% 5,134,770 M
S HIR ffiAg = 87.03 %



AtLFERR

AtLIZfFL-FIR

THBEFE MMAATKESE WUSTIR ERMEISE

A EAB 4 34 6 A 238 | FEMiE CHERIRE) ¥15,778,182
FIER ETKER
AHE =% (M Ayt—o ®5%E

1 |BREt EEES 14,150,000 RE

2 |AR=%# FNH 14,770,000

3 |AR=# FEHR 15,500,000

4 |BA=t RKRER 15,500,000

5 |BR=# S#HLT#E 15,770,000

6 |AR=# REEHR 15,770,000

7 |BR&# HHFHR 15,770,000

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 13,865,866 M
ARSI R i1 2 87.88 %




AtLFERR

AFISHLI-EE (FH3FE mEMHEEE EALRR SHEITHRIS

A EAB 4 34 6 A 238 | FEMiE CHERIRE) ¥11,000,000
FIER BARTE HhisEHR
AHE =% (M Ayt—o ®5%E

1 (%=t NEEHR 10,850,000 RIE

2 |BER=# SEHLT#E 11,000,000

3 |BHAsit KEtE 11,000,000

4 |BR=# SkER 11,000,000

5 |HRE KIFRE 11,000,000

6 |HX=tt FEHER 11,000,000

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 9,636,000 M
ARSI R i1 2 87.60 %




AtLFERR

ARISHLI-EE |[FF3FEE LKEEX EMERRBISF(TEFHBX)

A EAB 4 34 6 A 238 | FEMiE CHERIRE) ¥15,540,000
FIER ETKER
AHE =% (M Ayt—o ®5%E
1 (%A=t BEER 15,515,000 RIE
2 |AR=w MHE 15,540,000
3 (M= #HAME 15,540,000
4 |ARst ABKEIE 15,540,000
5 |BR=# MINKEIHE 15,540,000
6 |1 vIIF 15,540,000
7 |EFKE 15,540,000
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18

¥ SEOREHRMEERVREFREEEETELEOLESYTT,
B B i BR A% 13,575,744 H
AR Fil BR fHi 4% 2= 87.36 %



AtLFERR

AtLIZfFL-FIR

TI2FE (BB FRFRERtVI—EEEX BRAFREREV A —ERESERETS

A EAB 4 34 6 A 238 | FEMiE CHERIRE) ¥35,960,000
FIER AR—VIREE
AHE =% (M Ayt—o ®5%E
1 (%X ett AR PIREER 32,700,000 RE
2 &A=t PETVIR 32,900,000
3 |KHX=# UP 35,960,000
4 |AR=# MIDKEIHE 35,960,000
5 A MUBRKERSR 35,960,000
6 |PEHRKE A= PRZE 32,300,000 | 1K HI BRI K D=8 | K
7 |ERE REAREE R
8 |FEKEERER R
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 32,547,396 M

B JE ] PR fffi 1% 22

90.51

%




AtLFERR

AtLIZfFL-FIR

FHBEE LKEEEX BRPRICHESEKEMZEILE(REHK)

A EAB 4 34 6 A 238 | FEMiE CHERIRE) ¥6,740,000
FIER BRR
AHE =% (M Ayt—o ®5%E

1 |[&HKE 6,725,000 RTE

2 |KA=w A8 6,740,000

3 |ARs ABKEIE 6,740,000

4 ARt BERE 6,740,000

5 |BXs1t YT 6,740,000

6 [AV/NITUT B R

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 5,800,444 M
ARSI R i1 2 86.06 %




AtLFERR

AFISHLE-EE |(FH3FE THEREMREX BETISHR ERURISE

A# & A A TH 3% 6 A238 | T E(MitE CHERRSE) ¥5,580,000

IR R

ARLE 8 Ayt—o e

1 |AR&t FHRER 5,500,000 RE

2 |BERS EEESRITE 5,580,000

3 |ER=t ARBAEHR 5,580,000

4 | KEEF #Hilst 5,580,000

5 |BERSt RIRFESR 5,580,000

6 |N\NEEEE BRSH 5,580,000

10

11

12

13

14

15

16

17

18

¥ SEOREFRMERVREFBRMEEEITROESYTT,
= 1K il PR i 1% 4,855,716 HM
S HIR ffiAg = 87.02 %



AtLFERR

AtLIZfFL-FIR

TIBEE NIT7I)-EFEX BER- EREREN2BKR EBEFETE

At & A B T 3% 6 A238|FEME CAERIKE) ¥4,816,364
IR R
ARLE <8 () Ayt—o e
1 | Et REE 4,816,300 RE
2 BB BEEH 4,816,364
3 |BR= ALERRAR 4,816,364
4 |BR= PIRESE iR
5 | KM X4t iR
6 |XEHEX HR=H iR
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
X SEORESRMEERCEERREBRITELEOESYTT,
A I PRl 4% 4,128,587 M
ARSI R i1 2 85.72 %




